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Roulage sur circuit glace à Flaine
Le samedi 31 janvier 2026
Venez découvrir les plaisirs de la glisse
Neige, verglas, pluie, brouillard, en hiver, les dangers de la route se multiplient, la conduite doit être plus que jamais maîtrisée. Pour faire face à toutes les situations prévues ou imprévues, rien ne remplace l’expérience et les vrais conseils. Considéré comme la référence, le circuit comporte un tracé technique de 1000 m de long et 10 à 15 mètres de large, reproduisant les difficultés d’une route de montagne. Et puis, le plaisir n’est pas absent! Plaisir de pouvoir tester ses compétences, et ses limites aussi… tout en découvrant le comportement de son véhicule en situation de glisse.

 

Profitez de rouler sur le plus grand circuit de glace de France et de découvrir les plaisirs de la glisse dans un cadre professionnel et conviviale. Le circuit de Flaine offre une grande variété de virages avec des montées et descentes qui permettent un pilotage optimal en toute sécurité. 

 

Nous vous proposons le samedi 31 janvier 2026 de 13h30 à 18h30 un roulage libre avec votre véhicule personnel équipé de pneumatiques hiver ou cloutés commerciaux. 2 groupes sont organisés lors de cette journée avec des sessions de 15 minutes.

 

Prix €240.- par voiture ou Prix spécial membres ACS section neuchâteloise (dès Classic) €200.-

Nombre de places limité et restriction bruit 90 dB

2 groupes avec des sessions de 15 minutes (2h30 de roulage par groupe).
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Veuillez retourner le formulaire à : info@sports-promotion.ch ou vous inscrire directement sur le site www.sports-promotion.ch 
